






Mycket bättre	 9%

Bättre	 21%

I linje med prognos	 57%

Sämre	 11%

Mycket sämre	 2%



Nej, mycket långt ifrån 9%

Nej, långt därifrån 36%

Nej, men nästan 39%

Ja, vi har nu kostnadsökningstäckning 16%



Mycket gynnsam 25%

Gynnsam 51%

Varken gynnsam eller ogynnsam 13%

Ogynnsam 7%

Mycket ogynnsam 4%

Vet ej 9%





Nej, de är långt högre än vi budgeterat 7%

Nej, de är högre än vi budgeterat 69%

Ja, de ligger i linje med vår budget 23%

Nej, de ligger under vår budget 0%

Vet ej 1%



Mycket stor förståelse (betalningsvilja) 3%

Viss förståelse 46%

Ingen förståelse 22%

Har ingen leverans till DVH 2%

Vet ej 27%





Mjölkfri glass Sockerfri glass

Ja, växer snabbt 0% 0%

Ja, växer 62% 49%

Ja, men ingen tillväxt 36% 51%

Ja, men minskar 2% 0%

Nej 0% 0%
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